



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

*încheiat astăzi, 30 septembrie 2021, ora 09,00, cu ocazia ședinței  
ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.217/23.09.2021, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 30 septembrie 2021.*

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile, doamna Radu Nina, secretar general al comunei, doamna contabil Cucu Armina și doamna consilier juridic Pascu Ștefania-Denisa.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna septembrie 2021;

**2.** Proiect de hotărâre privind renumerotarea administrativă a imobilelor din intravilanul comunei și actualizarea Nomenclatorului stradal al comunei Gherăseni, județul Buzău;

**3.** Diverse – alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27 august 2021 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data 27 august 2021 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

**1.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna septembrie 2021.*

Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că Școala Gimnazială Gherăseni ne solicită suplimentarea sumelor pentru învățământ cu 6 mii lei, sumă necesară pentru plata drepturilor de hrană a copiilor cu cerințe educaționale speciale până la sfârșitul anului 2021.

De asemenea, Finanțele Publice a Județului Buzău, prin adresa nr.82229/15.09.2021, ne comunică repartizarea sumelor și cotelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat.

Astfel, în urma repartizării acestor sume este necesară rectificarea bugetului local, astfel:

- la venituri cu suma de 98 mii lei pe indicatorii 04.02.01(cote defalcate din impozitul pe venit) cu -47mii lei, 04.02.04(sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale) cu 24 mii lei și 11.02.06(sume defalcate din T.V.A pentru echilibrarea bugetelor locale) cu 121 mii lei, modificându-se veniturile totale de la suma de 7856,33 mii lei la 7954,33 mii lei,

- la cheltuieli cu suma de 98 mii lei modificându-se cheltuielile totale de la suma de 7890,94 mii lei la 7988,94 mii lei.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**2.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind renumerotarea administrativă a imobilelor din intravilanul comunei și actualizarea Nomenclatorului stradal al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că s-au efectuat lucrările pentru realizarea Nomenclatorului stradal al comunei, respectiv măsurători topografice, inventarierea proprietăților din intravilan, precum și integrarea datelor în platforma programului național RENNS.

În acest sens, s-a realizat o nouă numerotare administrativă a imobilelor de pe raza comunei noastre în sensul că numerotarea se face pe fiecare stradă în parte începând cu numărul administrativ 1.

Astfel, fiecare stradă va avea atribuite numerele administrative pare pe partea dreaptă, iar numerele administrative impare pe partea stângă.

Ia cuvântul domnul consilier Bobe Marian Nicolae care întreabă ce se va întâmpla cu actele de identitate ale cetățenilor.

Răspunde domnul primar care spune că acestea se vor schimba treptat.

Intervine domnul consilier Pavel Paul care întreabă cine va suporta cheltuielile cu renumerotarea administrativă.

Domnul primar răspunde și spune că plata numerelor administrative se va face din bugetul local.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Radu Nina**